LinnnuHap

[TlogrotoBUNU CTyOEHTHI
rpynnbl Ne1293/21

[lepByLWINH Anekceu
OmntpmneB Hukuta



e LlnnnHap —
reoMmeTpuyeckoe Teno,
OorpaHU4YeHHoe OBYMS
napannenbHbIMn
NITOCKOCTSAMU U
LUNMHOPUYECKON
NOBEPXHOCTLIO.

* LiInnnHgpunyeckas
NOBEPXHOCTbL ODOpa3syeTc
OBWXEHNEM
«obpasyrLen» no
«HanpasnsawLwen» (0 HUX -
HUXe).



Yactu umnnHapa

HwXHee n BepxHee OCHOBaHUSA

LunnHagpunyeckagq
NOBEPXHOCTb

Ocb

Obpasytouas — npsamas,
napannensHasi ocu uunuHapa,
KoTopasi ABMXXEHNEM BOKPYr
9TOMN caMOWn ocu obpasyer
LIMNUHOPUYECKYIO
NOBEPXHOCTb.

HanpasnswoLwaa — TpaekTopus
OBWXEHUS 0OpasyoLLeEN.

Paguyc n anametp
BbicoTa




Buabl umnuHapa

[1o HaKnoHy obpasytoLleun:

* [lpamon unnMHOpP — OCHOBaHMUS
nepneHauKynsapHel obpasyrowen. Y
Takoro UumnuHgpa ectb OCb
CUMMETPUMN.

* HaknOHHbLIN UMNMHAP — 0bpasytoLlas
KacaeTcs OCHOBaHUN He noa
NPSIMbIM YITIOM.

« CKOLUEHHbIN UMNUHOP — BEPXHEE
OCHOBaHWe He napannenbHO
HWKHeMy. [Mony4yaeTcsa nyTem
yaaneHust 4Yactu obbIYHOro
LMNIMHOPA MO CEYEHMIO NITOCKOCTLIO.




Buabl umnuHapa

[lo doopme ocHoOBaHUA:

Kpyroson — ocHoBaHUAMMU
LUUnuHgpa SABnsgioTCA KpYri.

QNNMMNTUYECKNN —
OCHOBaHUAMMU ABIIAKOTCS
annuncel (T. E. 06beKThI,
npeacraBnsioLmne cooon
OKPYIMbIA, HO HE NpaBUNbHbIN
oObekT (oBan)).

[Mnepbonunyecknin — B
OCHOBaHUAX NEXNT
rmnepbona.

[Mapabonuyecknn umnuHap — B
OCHOBaHUAX NeXxuT napadona.



HecKornbko oakToB

* [lpnama —
Pa3HOBUOHOCTb
LUnmMHapa ¢ OCHOBAHMEM
B BUAE MHOroyrosibHuKa c
KoroccarnbHbIM
KONM4YeCTBOM YITIOB.
Takke MOXXHO cKa3aTb,
YTO LWUINNHAOP — YaCTHbIN
crnyyav npusmbl.

 [loMmnmo 3TOrO, B
LMNMHOP MOXXHO BnncaTb
NpU3My, POBHO KakK U
onucaTtb ee BOKPYr
umnmHapa.



LinnnHapbl B XXNU3HU

LLiTa6-kBapTnpa BMW Cseva OAQHOMMEHHLIN rONOBHOWN
B MioHxeHe ybop



dopmynbl

gnog;aaté 5I_O|KOGOI:I [108epPXHOCMU MPSIMO20 Kpy208020 UUITUHOpa
— *.I.I.* *

[lrnowadk norHouU rnoeepxHocmu rpPsiMo20 Kpy208020 UuUrluHOpa
S = S6ok + 2*SocH= 2*TT*R*(H+R)

ObbeMm rpsamozo Kpy208020 YusiuHopa

V = Socu*H = *(R"2)*H

[lrnowadb 60k080U MOBEePXHOCMU HaKITOHHO20 YusluHOpa

S = Pceu™H, 20e Pcey — nepumemp cevyeHus, nepreHOUKYnsipHO20
obpa3syrowed.

[1nowadb 6okoB0oU Mo8epxXHOCMU CKOWEHHO20 UuUruHopa

S = m*R*(h1 + h2)

[lrnowadb ocHoBaHUU CKOWEHHO20 YusruHopa

S = m*(R"2) + T*R*V(R2 + ((h1 = h2)/2)*2)

Obbem cKkoweHHOo20 UunuHopa

V = (m*R2*(h1+h2))/2



3agayu

e 3apgava 1.
Pagnyc ocHoBaHuS
UMnmMHapa paBeH 7/,
BbicoTa paBHa 10.
Hanaute nnowaab
bokoBou
NOBEPXHOCTHU

LUNUHApa, OENEHHYI0
Ha TT.




3agayu

e 3aagaua 2.

B unnmnHgpunyeckom
cocyae YpOoBeHb
XUOKOCTWU Ogocturaet 27
cM. Ha kakoun BbicoTe
byoeTr HaxoanTbCS
YPOBEHb XXNOKOCTU, eCnu
ee nepennTb BO BTOPOU
cocyn, AMamMeTp KOToporo
B 3 pasa bornblue
nepsoro? OTBeT
Bblpa3uTe B
CaHTUMETpaX.




e 3agaua 3.

[TpamMoyronbHbIN
napannenenunen
onucaH OKoso
umMnuHapa, paguyc
OCHOBaHUA KOTOPOro
paBeH 1. Obbem
napannenenunena
paBeH 5. Hangute
BbICOTY UMnuHAapa.




